

ТЕАТР ЕДЕТ В СЕЛО

Находясь на гастролях в Симферополе, коллектив театра имени А. В. Луначарского стремится как можно лучше обслужить тружеников полей. С этой целью театр часто выезжает со спектаклями непосредственно в колхо-

зы и совхозы. Спектакли «Мы вместе» З. Аграненко, «Дневник женщины» К. Финна, «Передай улыбку» А. Камова и Ф. Макеева посмотрели трудящиеся Джанкойского, Азовского и Красногвардейского районов.

Артисты севастопольского театра побывали также в колхозе имени Ленина, приняли участие в открытии нового клуба в сельхозартели «Страна Советов» Красноперекопского района.

Ф. БЕЛУГИН.

Крымская Правда
г. Симферополь

3 1 МАЯ 1964